ЧИТАЙТЕ

«ЮНОСТЬ, ОПАЛЁННАЯ ВОЙНОЙ...» «А ЧЕРЕЗ ГОД ЗДЕСЬ БУДЕТ СКВЕР»

«ЗДЕСЬ РОДИНЫ ЕГО ИСТОКИ...» «ВОЕВАЛ В НАШИХ КРАЯХ»

ТВ-ПРОГРАММА, РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕ-НИЯ, ПОЗДРАВЛЕНИЯ





ВЫХОПИТ С 1 НОЯБРЯ 1931 Г.

.AIO7 810S RAM 11 .AUNHTRI

Nº55-56 (11177).

Пена свобопная

«МЫ ПОМНИМ ВАС»...

День Победы. Волнительный, трогательный, радостный этот самый главный праздник. Особенно, когда на площади городов и сёл нашей необъятной страны ступает бессмертный полк, когда вместе со всеми в общем строю «идут» те, кто ценой жизни отстоял её свободу и независимость - это наши отцы, деды, прадеды, братья вечно живые для нас.

Встретить героев задолго до начала шествия 9 Мая в центре посёлка собрались многие его жители, и лишь на площадь ступили знаменосцы, а за ними участники акций «Синий платочек» и «Сирень Победы», к горлу предательски подступил ком... А когда в руках участников шествия замелькали портреты героев войны, многие, не стесняясь, вытирали слёзы. Каждое лицо на портрете казалось таким знакомым и родным, каждое из них рассмотреть и запомнить хотелось. И пока жители посёлка, школьники бережно несли своих героев на торжественный митинг, посвящённый их памяти, к мемориалу «Скорбящая мать», желание это не покидало. Уже пять лет в нашем районе вместе с потомками идут на праздник те, кто сложил голову за их счастливое будущее, кто не вернулся с войны, но не дожил до этого счастливого дня, и с каждым годом бессмертный полк растёт.

Каладым Тодом оссементым полк растег. Собравшихся на митинг с великим праздником поздравили глава администрации района А. В. Тарасенко, труженик тыла Б. П. Мащенко, военный комиссар А. Г. Котов, ученик 11 класса Вейделевской средней школы Игорь Таранцов. Благочинный Вейделевского округа Д. Озеров отслужил по погибшим панихиду, и площадь у мемориала замерла в минуте молчания - каждый удар метронома отозвался памятью о тех, кто отстоял свободу Родины. В честь героев войны прозвучали залпы оружейного салюта, и, как стая журавлей, как будто на своём птичьем языке «прокричавших» «Мы помним вас», в небо улетели разноцветные шары.

Для продолжения праздника все участники митинга переместились на центральную площадь посёлка, где детвора моментально облепила боевые машины, представленные на выставку военнослужащими воинской части, расположенной в г. Валуйки, у которых не прочь были сделать селфи на память и многие взрослые.

Все желающие смогли посмотреть тематический концерт «Этих дней не смолкнет слава», подготовленный коллективами художественной самодеятельности Вейделевского ЦКР и, конечно же, отведать настоящей солдатской каши.

А вечером жителей посёлка и гостей своим выступлением порадовали ВИА «Меридиан» и коллективы Белгородской государственной филармонии.

Завершились праздничные торжества грандиозным фейерверком. Эту радость подарили индивидуальные предприниматели Аветян И. Н., Дуньков А. П., Ряснов Н. Н.,

Курочкин Д. Н., Резниченко В. Б., Сёмин И. М., глава КФХ Н. В. Поманисточка, ИП Трупуненко В. П., ИП Сендеикий Д. Н., ИП Арутюнян А. С., ИП Денисенко И. А., МУП «Вейделевские тепловые сети», ИП Иконникова Л. В., Щербакова Г. Д., Мироненко А. В., АО «Должанское», ИП Шарудин В. В., главы КФХ Чумак Г. Н., Ушатов И. Н., ИП Утянова Л. А., ГКФХ Аносов Ю. А., ЗАО им. Кирова, Вейделевский ПК, ООО «Арсенал», ИП Кузьменко В. И., ГКФХ Половченко С. В., ИП Макаров Г. Г., ООО «»ВИП», СССПок «Вейделевское молоко», МУП «Водоканал», ГКФХ Аветян А. Н., МП ЦРА №57, ООО «Вейделевское», ИП Хорунжая Т. В., ИП Гладкая Л. К., ООО «Агропродукт», ИП Берсон С. В., ИП Звычайный А. Ф., ИП Виниченко А. В., ИП Гонова Н. М., ИП Рындина А. М., ИП Садурская М. Ю., ИП Бугаевский П. Н., ИП Труцуненко К. Н., ИП Мироненко В. И., ИП Ярая А. Ф., ОАО «Автотранспортное», ИП Кулько С. В., ИП Соловьёв А. Л., ИП Васильев В. А., ИП Мироненко К. А., ИП Болдижар Е. В., ИП Соловей А. Г., ИП Кордубайло Н. И., ИП Данилов В. Л., ИП Дедяев А. В., ИП Назаренко А. В., ИП Зайцева Е. П., ИП Кязимов \dot{U} . A., MУП «Коммунальщик», ИП Галкина М. В., ООО «Строитель», ИП Стариева Н. Л., ИП Бибик М. В., ИП Башарина Л. П., ИП Щербаченко С. П., ИП Суслова В. И., ИП Третьяков А. В., ИП Аниканов А. Ю.

Фото Г. КОНШИНА.



СОРЕВНОВАЛИСЬ ПЕНСИОНЕРЫ

26 апреля на базе Национального исследовательского университета «БелГУ» состоялся V чемпионат по компьютерному многоборью среди пенсионеров. Организатором мероприятия выступили Белгородское региональное отделение общероссийской общественной организации «Союз пенсионеров России» при поддержке института инженерных технологий и естественных наук НИУ «БелГУ», управления социальной защиты населения и отделения Пенсионного фонда РФ по Белгородской области.

Одна из важнейших задач чемпионата - адаптация людей старшего поколения в информационной среде. Прежде всего, навыки работы с компьютером открывают перед пенсионерами возможность получения самых разных социальных услуг, буквально, не выходя из дома, посредством «одного клика». Такого рода мобильность позволяет пенсионеру не только экономить своё время, но и делает жизнь пожилого

человека более яркой и интересной.

Для людей старшего поколения на территории Белгородской области много лет успешно реализуется программа компьютерного всеобуча. Благодаря ей тысячи пенсионеров региона на бесплатных курсах прошли обучение основам компьютерных технологий и научились применять полученные знания на практике.

Участники V чемпионата по компьютерному многоборью среди пенсионеров - выпускники таких курсов. На соревнование финалисты отборочных туров муниципальных районов и городских округов приехали с выполненным домашним заданием, где описали конкретные жизненные ситуации, которые удалось решить с помощью портала государственных услуг. Всего в региональном этапе состязания навыки владения современными технологиями продемонстрировали 44 пенсионера.

Особое внимание и поощрение за социальную активность получили старейшие участ-

ники мероприятия. Их отметил управляющий отделением ПФР по Белгородской области Дмитрий Худаев, а также он рассказал присутствующим о современных технологиях, применяемых в работе самого ведомства, подробно объяснил нюансы самых актуальных и перспективных разработок фонда, в том числе таких крупнейших информационных ресурсов как ФГИС ФРИ и ЕГИССО.

Традиционно, в зависимости от уровня владения компьютером, участники соревнования были разделены на две категории: «Начинающий пользователь» и «Уверенный пользователь»

По итогам чемпионата проигравших не было. Участников, набравших максимальное количество баллов, отметили дипломами и сувенирами. Показавшие лучший результат в своих категориях, представят наш регион на 7 Всероссийском чемпионате по компьютерному многоборью среди пенсионеров, который пройдёт в Пятигорске.

ВНИМАНИЕ! ПОДПИСКА - 2018!

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ РАЙОНА!

Продолжается основная подписка на второе полугодие текущего года. Если вы хотите получать газету «Пламя» через почту, с доставкой на дом, стоимость абонемента на 6 месяцев составляет 526 руб. 50 коп. (в том числе: редакции - 239,40 руб., почте - 287,10 руб.). Подписной индекс издания - 50794.

Льготным категориям граждан - ветеранам и участникам Великой Отечественной войны, а также инвалидам I и II групп при предъявлении соответствующего удостоверения - предоставляется 20% скидка от стоимости услуги по приёму заказов от клиентов на подписку и по доставке газеты. Для льготников стоимость полугодовой подписки составляет - 469 руб. 08 коп.

Оформить подписной абонемент можно в отделениях почтовой связи и у почтальонов. Если у вас не хватает времени на это, обращайтесь в редакцию: собрав заявки с указанием адреса и оплату, работник редакции оформит подписку на почте, вам останется лишь забрать оформленный абонемент.

Теперь оформить подписку можно, не выходя из дома, - на сайте: plamya31.ru

Дорогие читатели! Редакция предлагает вам оформить альтернативную подписку (т. е. без доставки через почту): 1. Если у вас есть желание и возможность самостоятельно забирать газету в редакции в день её выхода (вторник и пятница), стоимость полугодовой подписки составит 420 руб. - оформить её можно в редакции.

2. Если вы хотите в день выхода газеты получать электронную версию (файл каждой полосы, в том числе с ТВ-программой, рекламой, объявлениями, в PDF-формате) на свой электронный почтовый ящик, - стоимость 336 руб. - оформить её можно в редакции.

Уважаемые жители района! Выберите удобный для вас вариант и оформите подписку на районную газету «Пламя»!

ЗДОРОВЫЕ ДЕТИ -ЗДОРОВАЯ РОССИЯ

Демографию, безусловно, нужно спасать. Социальный проект, инициируемый главой администрации района А. В. Тарасенко «Соработничество администрации Вейделевского района и Вейделевского благочиния по улучшению демографической ситуации в районе» продолжает свою работу. Необходимо бороться со смертностью, стимулировать рождаемость. Всячески сберегать здоровье, как будущих мам - девочек и девушек, так и пап - мальчиков и парней. Хорошо бы, если б это внушали детям дома родители, а в школе - учителя, чтобы будущие мамы и папы были сами озабочены сохранением здоровья своего потомства. Здоровье детей является важнейшей ценностью, и наша общая задача - сохранить и укрепить его.

Пример родителей является определяющим при формировании привычек и образа жизни ребёнка. Если ваши дети вам дороги, если вы хотите видеть их счастливыми, помогите им закрепить и сохранить своё здоровье. Постарайтесь сделать так, чтобы в вашей семье занятия физкультурой и спортом стали неотъемлемой частью совместного досуга. Знайте слабые и сильные стороны своих детей, научитесь помогать им в различных ситуациях, укреплять волю и тело. В этом возрасте формируются привычки, которые впоследствии должны стать необходимостью. И может быть тогда не возникнет вопрос о пагубных привычках. Несомненно, тогда бы наша страна множилась крепкими и полноценными гражданами, а не вырождалась медленно и верно. И это стало бы достойным демографическим ответом на сложный вопрос о неумолимом уменьшении численности россиян.

Т.СКОКОВА.

1. СКОКОВА, начальник отдела опеки и попечительства УСЗН.

«... ТВОЯ БЛАГОДАРНОСТЬ ЗА ВЕЛИКУЮ ПОБЕДУ»

Уважаемые читатели! С 1 мая по 5 августа в библиотеках Вейделевского района проходит межведомственная областная акция «Прочитанная книга о войне - твоя благодарность за Великую Победу». Великая Отечественная война широко освещалась в литературе, многие авторы делились личным опытом и сами пережили все описываемые ужасы вместе с простыми солдатами. Военные, потом и постевенные голы были ознаменованы созданием целого ряда

и послевоенные годы были ознаменованы созданием целого ряда произведений, посвящённых подвигу советского народа в жестокой борьбе с нацистской Германией. Нельзя пройти мимо таких книг, забыть о них, ибо они заставляют нас задуматься о жизни и смерти, войне и мире, прошлом и настоящем. Приглашаем всех принять активное участие в акции!



ЕДЕМ К МАТРОНУШКЕ

18 мая состоится паломническая поездка в Покровский женский монастырь (г. Москва), где находятся мощи святой Матро-

Выезд 18 мая в 18.00 от Покровского храма п. Вейделевка.